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SENADO FEDERAL 

APROVADA NA ia 
REUNIÃO DE 2025. 
07.05.2025 
PUBLIQUE-SE 

CONSELHO DO PRÊMIO ADOÇÃO TARDIA - GESTO REDOBRADO DE CIDADANIA 

ATA DA l3 REUNIÃO DO CONSELHO DO PRÊMIO ADOÇÃO TARDIA - GESTO 
REDOBRADO DE CIDADANIA, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2025, QUARTA-FEIRA, 
ÀS 16H08, SALA SENADOR LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA, DESTINADA À APRECIAÇÃO 
DAS INDICAÇÕES E ESCOLHA DOS AGRACIADOS DA 4ª EDIÇÃO DA PREMIAÇÃO. 

Às dezesseis horas e oito minutos do dia sete de maio de dois mil e vinte e cinco, na Sala 
Senador Luiz Henrique da Silveira, reuniram-se os Senhores Senadores e as Senhoras Senadoras 
membros do Conselho do Prêmio Adoção Tardia - Gesto Redobrado de Cidadania, de acordo 
com a lista de presença anexa. Os trabalhos foram abertos pelo membro do Conselho, Senador 
Fabiano Contarato - antes de iniciar os trabalhos, gostaria de informar que a Secretaria do 
Conselho recebeu 17 indicações. Por votação, o Conselho decidiu que para receber o Prêmio 
Adoção Tardia - Gesto Redobrado de Cidadania em sua 4ª premiação os agraciados serão: 
Alexandre Caetano Rank; Aline; Eliane Carlos de Oliveira; Fundação Betel, de Cruzeiro do Sul-
AC; Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva; e Senador Magno Malta. 

Foi apresentada ao colegiado a ata da presente reunião para aprovação, dispensada a leitura. Não 
havendo objeção, os Senhores Senadores aprovaram. Na~a mais havendo ~ ar, a presente 
reunião foi encerrada às 18h56 e eu, Lilia de Melo Dias, ~ o/A. , Gestora 
do Núcleo de Premiações, Frentes e Grupos Parlamentares, lavrei a presente Ata que, lida e 
aprovada nesta reunião, vai assinada pelo membro do Conselho, conforme lista de presença, que 
passa a fazer parte integrante desta Ata, encaminhada para publicação no Diário do Senado 
Federal. 

SenadorEÜ~ GIRÃO 
Membro do Conselho do Prêmio Adoção Tardia - Gesto Redobrado de Cidadania 
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Senado Federal

Relatório de Registro de Presença

Conselho do Prêmio Adoção Tardia - Gesto Redobrado de Cidadania

TITULARES SUPLENTES
Senado Federal

FABIANO CONTARATO PRESENTE
ALESSANDRO VIEIRA PRESENTE
EDUARDO GIRÃO
WEVERTON PRESENTE
CARLOS PORTINHO
CARLOS VIANA
DANIELLA RIBEIRO
CID GOMES
PLÍNIO VALÉRIO PRESENTE
ANGELO CORONEL PRESENTE
DAMARES ALVES PRESENTE
ALAN RICK PRESENTE

Não Membros Presentes
NELSINHO TRAD
IZALCI LUCAS
LUIS CARLOS HEINZE
JORGE SEIF
STYVENSON VALENTIM
AUGUSTA BRITO
WILDER MORAIS
MARCOS DO VAL
PAULO PAIM
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SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
57ª LEGISLATURA

Em 7 de maio de 2025
(quarta-feira)

Durante a Sessão Deliberativa

RESULTADO

1º Evento

CONSELHO DO PRÊMIO ADOÇÃO TARDIA - GESTO
REDOBRADO DE CIDADANIA - PAT

Votação dos Agraciados do Premio Adoção Tardia 2025

Local Sala Senador Luiz Henrique da Silveira

Endereço na Internet: http://www.senado.leg.br/atividade/comissoes/default.asp?origem=SF
Informações: Secretaria-Geral da Mesa - Secretaria de Comissões

Documento gerado em 07/05/2025 às 19:27.
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Resultado da 1º Evento da PAT, em 7 de maio de 2025 2

Votação dos Agraciados do Premio Adoção Tardia
2025

Assunto / Finalidade:
Item Único - Apreciação das Indicações e Escolha dos Agraciados da 4ª Edição do

Prêmio Adoção Tardia – Gesto Redobrado de Cidadania.

Resultado: Realizada a votação dos indicados ao Prêmio Adoção Tardia 2025:

-Alexandre Caetano Rank (7 votos)
-Aline (6 votos)
-Andréia Silva Santos (1 voto)
-Desembargador Sergio Luiz Kreuz - App. A.DOT (1 voto)
-Educandário de Cruzeiro do Sul-AC (2 votos)
-Educandário Santa Margarida, de Rio Branco-AC (1 voto)
-Eliane Carlos de Oliveira (4 votos)
-Erasmo Coelho (0 votos)
-Fernanda Skarllath e Virgínia Alves (2 votos)
-Fundação Betel, de Cruzeiro do Sul-AC (5 votos)
-Grupo de Apoio à Adoção Acalanto - SE (2 votos)
-Irmã Arituza dos Santos Botaro (1 voto)
-Lindacir Rocha Bernardon (1 voto)
-Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva (6 votos)
-Paulo Tardivo e Tiago Pessoa (0 votos)
-Romina Duque (0 votos)
-Senador Magno Malta (4 votos)

Dessa forma, o Conselho decidiu que, para receber o Prêmio Adoção Tardia – Gesto
Redobrado de Cidadania em sua 4ª premiação, os agraciados serão: Alexandre Caetano
Rank; Aline; Eliane Carlos de Oliveira; Fundação Betel, de Cruzeiro do Sul-AC; Maria
Bárbara Toledo Andrade e Silva; e Senador Magno Malta.

Endereço na Internet: http://www.senado.leg.br/atividade/comissoes/default.asp?origem=SF
Informações: Secretaria-Geral da Mesa - Secretaria de Comissões

Documento gerado em 07/05/2025 às 19:27.
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Reunião de: 07/05/2025 Notas Taquigráficas - Comissões SENADO FEDERAL

SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

SECRETARIA DE REGISTRO E REDAÇÃO PARLAMENTAR

REUNIÃO
07/05/2025 - 1ª - Conselho do Prêmio Adoção Tardia - Gesto Redobrado de Cidadania

O SR. PRESIDENTE (Fabiano Contarato. Bloco Parlamentar Pelo Brasil/PT - ES. Fala da Presidência.) - Declaro aberta 
a 1ª Reunião do Conselho do Prêmio Adoção Tardia, instituído pelo ato do Presidente do Senado Federal nº 3, de 2025.
Esta reunião tem como finalidade a apreciação das indicações e escolhas dos agraciados da 4ª Edição do Prêmio Adoção 
Tardia - Gesto Redobrado de Cidadania.
Informo que está aberta a votação para a escolha dos agraciados. Cada membro do Conselho pode votar em até cinco 
nomes, constantes da cédula de votação. Em caso de empate, compete ao Presidente do Conselho desempatar a votação, 
por analogia ao Regimento Interno do Senado Federal, art. 89, inciso XI.
Neste momento, passaremos à apuração dos votos.
Declaro que foram escolhidos... (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Bom pessoal, neste momento 
passaremos à apuração dos votos. São 18h44, declaro que foram escolhidos os cinco... Não, agora não. Não posso declarar 
porque ainda vamos apurar. (Pausa.)

A SRA. LILIA DE MELO DIAS - Grupo de Apoio à Adoção Acalanto Sergipe, Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva, 
Eliane Carlos de Oliveira, Aline, Irmã Arituza dos Santos Botaro - primeira cédula.
Segunda cédula: Fundação Betel em Cruzeiro do Sul, Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva, Senador Magno Malta, 
Eliane Carlos de Oliveira, Aline. (Pausa.)

Terceira cédula: Educandário de Cruzeiro do Sul (Acre), Grupo de Apoio à Adoção Acalanto Sergipe, Alexandre Caetano 
Rank, Eliane Carlos de Oliveira, Desembargador Sérgio Luiz - responsável pelo aplicativo A.DOT.
Quarta cédula: Educandário Santa Margarida (Rio Branco), Alexandre Caetano Rank, Maria Bárbara Toledo Andrade e 
Silva, Senador Magno Malta, Andreia Silva Santos.
Quinta cédula: Educandário de Cruzeiro do Sul, Alexandre Caetano Rank, Fernanda e Virgínia.

Sexta cédula: Fundação Betel, Alexandre Caetano Rank, Maria Bárbara Toledo, Eliane Carlos de Oliveira e Aline.
Sétima cédula: Fundação Betel, Alexandre Caetano Rank, Senador Magno Malta, Aline e Lindacir Rocha Bernardon.
Oitava cédula: Fundação Betel, Alexandre Caetano Rank, Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva, Senador Magno Malta 
e Aline.
Nona e última cédula: Fundação Betel, Alexandre Caetano Rank, Maria Bárbara Toledo Silva e Andrade, Fernanda e 
Virgínia e Aline.

(Intervenções fora do microfone.)

(Intervenções fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - Ficou ótimo.
1/2
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(Intervenção fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - É cada 
história...

(Intervenção fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - Merecem.

(Intervenções fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - Tá.

(Intervenções fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fora do microfone.) - Sobre a minha 
letra é que as professoras diziam: "Olha, eu tenho que fazer malabarismo, subir, ficar de cabeça para baixo para entender".

(Intervenções fora do microfone.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Vamos aqui? (Fora do microfone.)

Bom, pessoal, terminamos aqui a apuração, exatamente às 18h56. E eu declaro que foram escolhidos os cinco agraciados. 
Na verdade, acabaram sendo seis, porque teve um empate entre dois aqui, em quinto lugar.
Então, em primeiro lugar, Alexandre Caetano Rank.
Em segundo lugar, Maria Bárbara Toledo Andrade e Silva.

Em terceiro lugar, Aline.
Em quarto lugar, Fundação Betel, de Cruzeiro do Sul, no Acre.
E, em quinto lugar, empatados o Senador Magno Malta e Eliane Carlos de Oliveira.
Antes de encerrar, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da ata, que será composta pela lista de presença, pelo 
resultado da reunião e pelas notas taquigráficas.
Cumprida a finalidade, agradeço pela presença e declaro encerrada esta reunião.

(Iniciada às 16 horas e 08 minutos, a reunião é encerrada às 18 horas e 58 minutos.)
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